

# 风扬青春,感恩有你

## 永和铂爵国际酒店举行2013年第三季度员工生日会



酒店管理人员为寿星们点燃蜡烛

最飞扬的青春,最快乐的度过。9月30日下午,2013年永和铂爵国际酒店第三季度员工生日会在该酒店巴黎厅举行,2013年7、8、9月的寿星们,齐聚一堂。酒店总经理魏夕佳以及各部门负责人参加了此次生日会。

记者在现场看到,这些寿星在欢快的音乐中缓缓入场,各部门负责人则亲手为寿星贴上象征幸福的小叶子,并送上祝福。生日会于当天下午3点准时开始,主持人首先对2013年第三季度的寿星送上祝福,并开始循环播放寿星生活照片,现场气氛瞬间变得温馨与快乐。在主持人的带动下,所有的寿星手拉手围成一个圈,齐唱生日歌。徜徉在舒缓悠扬的音乐中,蛋糕缓缓推入场中央。伴随着生日蜡烛的燃起,冷焰火适时点燃,掀起了生日会的高潮。

为了让大家在生日会中尽情展现自己,酒店人力资源部设计了一个又一个紧张而有趣的游戏,把整个生日party

推向了高潮。其中游戏“欢乐吹球比赛”,道具为10个大碗,每个碗里放入5个乒乓球,碗底放入少量面粉,现场邀请了10名寿星参加,10名选手分为AB两组排排站,裁判一声令下,两组成员立刻伏下身用力吹出碗里的小球,碗里的面粉同时被吹出撒向对方脸上,游戏结束后寿星个个变成白面书生,整个过程非常欢乐。

同时为了表彰7、8月份酒店优秀员工,传递正能量,生日会专门为7、8月份月度之星、个性化服务之星进行了颁奖。酒店总经理为这些优秀员工一一颁奖并合影留念。获奖代表发表了诚挚的获奖感言。

随后在紧张有趣的抽奖环节中生日会结束。所有到场人员感受到了酒店对员工满满的爱,大家也在欢声笑语中度过了难忘又温馨的一季生日会。

郑州晚报记者 马燕  
实习生 王之宇 文/图

### 街道动态

#### 商都路办事处 为失地农民发放基本生活保障卡



近日,商都路办事处辖区内的白佛、穆庄村的部分失地农民已陆续领到一张绿色的农业银行储值卡,该卡就是被征地农民基本生活保障卡。今后,这些失地农民可凭卡每月领取380元或400元的基本生活保障金。

9月28日一大早,商都路办事处社保工作人员就来到了白佛、穆庄村现场为第三、四年龄段的失地农民发放基本生活保障卡,在发放过程中,有的村民因年龄太大无法到现场领卡,办事处工作人员都亲自上门把基本生活保障卡送到村民手中。据了解,发放标准为第三年

龄段:女45~55岁、男50~60岁,每月领取380元;第四年龄段:女55岁以上、男60岁以上,每月领取400元。

经过3天的连续发放,截至目前,该办事处共为396名失地农民发放了基本生活保障卡,其中穆庄村174名、白佛村222名,发放率达到了100%。这次发放的人群是第一批办理基本生活保障的失地农民,预计11月份将为第二批办理基本生活保障的失地农民发放基本生活保障卡。

郑州晚报记者 马燕  
通讯员 张珊珊 文/图

#### 龙湖办事处 做好辖区燃煤锅炉拆改工作

为提升燃煤锅炉“煤改气”整治工作,龙湖办事处全力做好辖区燃煤锅炉拆改工作。该办事处加大力度在辖区范围内宣传燃煤对大气带来的污染及对人体造成的危害,营造整治大气环境和拆改燃煤锅炉的浓厚氛围。落实拆改目标责任制,以网格化管理为依托,对辖区燃煤锅炉进行认真排查。并责任到人,督促燃煤锅

炉使用单位尽快拆改,并对不具备改造条件的实施拆除,同时实行拆改情况周报制。将燃煤锅炉拆改工作纳入常态管理,定期开展摸底排查,确保辖区内燃煤锅炉率零增加。经排查,辖区共有1家燃煤大锅炉使用单位,办事处已对其下发整改通知书,并要求限期整改。

郑州晚报记者 马燕 通讯员 田甜

#### 龙子湖办事处 治理占道经营现象

记者从龙子湖办事处获悉,自9月23日至10月12日,该办事处按照城市精细化管理要求,重拳治理占道经营现象。

据了解,该办事处组织城管办、抽调社区干部、巡防队员、协管员、保洁人员迅速建立一支队伍,确保每个三级网格不少于10人,统一服从二级网格长调度,配合三级网格长共同治理辖区5条街道和各高校门口占道经营、摆摊设点、流动小吃车。

同时,还建立分片包干责任制,在人员管理上实行“五定”,做到二级网格长包片、三级网格长包块、社区两委包段,形成从上到下逐级落实,从下到上层层负责的管理体系;完善检查、考评、奖惩规章制度,将整治效果作为社区评优评先重要依据,并直接与社区经费及网格长工资相挂钩,切实做到真奖真罚,充分调动广大干部职工的积极性。

并通过“条块融合、点面结合”的方式,联合执法、公安、交警、食药局定期对流动商贩比较集中的地段和区域进行综合整治行动,采取错时执法与巡回流动相结合的方式,对违法经营者形成“严管高压”态势,有效遏制占道经营现象。

对重点路段进行值班巡查,网格内所有人员采取轮流上阵、歇人不歇车的措施,从早7点至晚10点,对辖区主次干道及监管死角紧盯死守,做到“点上管理到位、面上巡查到边”,坚决杜绝占道经营“回潮”现象。

在社区,他们联合5个社区开展安置出租房宣传行动,增强广大社区常住居民的城市意识、卫生意识、文明意识,使其支持、理解、配合、参与到占道经营专项整治行动中。

郑州晚报记者 马燕 通讯员 朱伟杰

#### 祭城路办事处 开展“住改商”普查整治工作

为进一步优化社区环境,维护住宅小区的生活秩序,祭城路街道办事处依托网格开展“住改商”普查整治工作。

据介绍,该办事处党工委书记杨立衡亲自安排工作、周密部署,多方协作,以网格化管理为依托,全面开展此次普查整治工作。组织网格长、网格员对辖区内改变房屋用途、租用住宅房和非法建筑等用做生产经营场所的情况进行全面

梳理排查、摸清底数,并逐户进行现场查看、逐项核实相关证照材料,登记造册。各网格通过社区宣传栏、发放宣传页等形式对“住改商”问题进行宣传,提高居民安全意识,同时实行举报有奖制度,形成全员监督,做到早发现早纠正,防止违法行为的持续蔓延,确保此项工作顺利

完成。  
郑州晚报记者 马燕 通讯员 张佳莉

### 有型“致尚” 试驾长安致尚XT

9月29日,致尚XT媒体试驾会在河南省郑州市中国绿化博览园开启。此次试驾路线往返全长90公里,单程用时约50分钟,行驶路段包括中州大道-金水东路-郑开大道-万三公路。

据悉致尚XT搭载两款发动机,分别是1.6排量自然吸气和1.5T的涡轮增压发动机,其中,此次试驾的1.5T发动机是长安自主研发的产品,从性能参数来看,在同排量车型中位于前列。实际行驶中,踩下油门踏板,整体反应比较灵敏,初段

动力也能“随叫随到”,在动力输出上比较线性,调校偏于舒适,几乎感觉不到涡轮介入后的突兀感,甚至一度让我怀疑这是一款自然吸气的车型。

与此同时,“致尚XT 敢露锋芒”——长安致尚XT河南区域上市在郑州德亿大剧院酒廊激情开演。活动期间,长安汽车多位领导亲临现场,与来自郑州及各大城市的50余家主流媒体朋友齐聚一堂,共同揭晓长安首款两厢轿跑的神秘面纱,体验长安品牌与酒吧文化交织的青春魅力。